

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering en Goed
Werkgeverschapverzekering
Aanbestedende Dienst: SED Organisatie
Referentie: 714356

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsleidraad 3.5.2

Vraag:

Het ondertekenen van elke Bijlage is disproportioneel.
Het zetten van een handtekening onder de Prijzenbladen van Perceel 1 en Perceel 2 moet voldoende zijn. Graag wil ik u verwijzen naar de Gids Proportionaliteit Hoofdstuk 4, 4.2 Vormvereisten:
De aanbestedende dienst verlangt van een inschrijver geen andere vormvereisten dan welke tot doel hebben te komen tot een objectieve vergelijking van de inschrijvingen. Ook het verlangen, dat elke pagina origineel is ondertekend danwel geparafeerd, lijkt niet noodzakelijk. Tevens wil ik u verwijzen naar artikel 2 lid 2 van het Aanbestedingsbesluit: Het eerste lid, aanhef en onderdeel g, is niet van toepassing, indien de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan de eigen verklaring er één is.
Graag ontvangen wij de bevestiging dat het ondertekenen van de Prijzenbladen afdoende is.

Antwoord:

Ondertekenen van de prijzenbladen én de checklist is afdoende.

Percelen: P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering
Beantwoord op: 21 jun. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijvingsleidraad 3.5.9

Vraag:

Kunt u aangeven waar in de Aanbestedingswet 2012 staat vermeld dat de bezwaartermijn i.v.m. ongeldigheid maar 7 kalenderdagen is?

Antwoord:

Er is geen wettelijke bezwaartermijn m.b.t. ongeldigheidsverklaring. Er is wel een wettelijke bezwaartermijn m.b.t. de voorlopige gunning van 20 kalenderdagen.

Wij achten 7 kalenderdagen proportioneel om bezwaar te kunnen maken op een ongeldigheidsverklaring.

Percelen: P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering
Beantwoord op: 21 jun. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Inschrijvingsleidraad 3.5.3

Vraag:

Een inschrijver kan altijd zijn inschrijving tot aan de inschrijvingsdatum weer intrekken. Dit is een vrije keuze van de inschrijver. Het verlangen van een duidelijke, schriftelijke en ondertekende verklaring kan niet gevraagd worden. Dit is disproportioneel. Wilt u deze zinssnede laten vervallen?

Antwoord:

Wij zijn het eens met uw oordeel dat dit disproportioneel is.

Hierbij zijn wij akkoord met het laten vervallen van de zinssnede 'Dit kan slechts door een duidelijke, schriftelijke en ondertekende verklaring.' onder paragraaf 3.5.3

Percelen: P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering
Beantwoord op: 21 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
4

Onderwerp:
3.5.1 Inschrijvingsbescheiden

Vraag:

Bij deze opsomming staat de Checklist niet vermeld. Moet deze wel bij de inschrijving worden ingediend?

Antwoord:

Ja, de checklist moet wel, ondertekend, bij de inschrijving worden ingediend.

Percelen: P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering
Beantwoord op: 21 jun. 2023
Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad

Vraag:

1.1 Algemeen

U geeft aan dat inschrijver op beide percelen moet inschrijven en dat beide percelen aan één leverancier gegund worden. Uitgangspunten bij percelering zijn:

- niet splitsen om onder de regelgeving uit te komen;
- soortgelijke producten of diensten mogen niet gesplitst worden;
- producten en diensten die bij elkaar horen (homogene leveringen), met het onderhoud daarvan, moeten samengenomen worden.

U wijkt duidelijk van deze uitgangspunten af. Kunt u motiveren waarom u gekozen heeft voor deze wijze van percelering?

Antwoord:

Uw vraag is ons niet helemaal duidelijk.

- Er is niet gesplitst om onder de regelgeving uit te komen (de waarde van de twee 'percelen' is > EU drempel en daarom wordt er Europees aanbesteed).
- Het betreft soortgelijke diensten en hoewel er 2 percelen worden benoemd, kunnen deze door het soortgelijke karakter maar aan 1 leverancier gegund worden.
- Idem, ze worden apart benoemd, omdat het ene perceel de 3 gemeenten betreft en het andere perceel de SED Organisatie. Echter door de onlosmakelijke verbinding van beide, zal er slechts aan 1 leverancier gegund worden.

Wij horen graag waar u afwijking van de uitgangspunten ziet.

Percelen:

P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering

Beantwoord op:

21 jun. 2023

Label:

Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Conceptovereenkomst, artikel 10

Vraag:

Rechtstreeks mailen van facturen naar een mailadres is op dit moment nog niet mogelijk. Digitaal facturen ontvangen is op dit moment alleen mogelijk via een digitale klantomgeving. Uw facturen worden dan via deze digitale klantomgeving aangeleverd. U krijgt via email een bericht dat er een factuur

klaar staat. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Ja, wij kunnen akkoord gaan met facturen die via de digitale klantomgeving worden aangeleverd.

Percelen: P1 Perceel 1 Aansprakelijkheidsverzekering
P2 Perceel 2 Goed Werkgeverschapverzekering

Beantwoord op: 21 jun. 2023

Label: Inhoud